Пленарное заседание в рамках тематической недели «Импортозамещение в области сварочных материалов и технологий»

В конце декабря в Центре импортозамещения и локализации прошла тематическая неделя «Импортозамещение в области сварочных материалов и технологий».

Неделя началась с пленарного заседания, в ходе которого участники обсудили состояние и перспективы развития сварочного производства, оборудования и материалов в Санкт-Петербурге и России в целом.

В ходе мероприятия были озвучены доклады об опыте внедрения перспективных технологий, разработках в области сварочного производства, родственных и смежных технологий от таких ведущих петербургских промышленных предприятий, как ФГУП «ЦНИИ КМ «Прометей», АО «СовПлим», АО «ЦТСС», АО «ЦНИИМ», ООО «Ижорские сварочные материалы» и АО «МУРОМЕЦ».

АО "ЦТСС" представил Николай Носырев с докладом "Модернизация судостроительного сварочного производства с использованием высокоэффективных лазерных технологий".